
報告日：R7.4.23
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 4/11(金) 6 10 7 3 12 45 2 3 4 12 1 12 3 11 2 7

足利 4/14(月) 1 1 1 5 1 2 2

小山 4/16(水) 1 1 1 2 1 1

大田原 4/15(火) 1 1 1 1 8 1 1 1 2 3 1

9機関 13科目 10 3 13 60 0 0 2 5 5 16 1 14 3 17 2 8 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（4月開催分）
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宇都宮 42 5 3 1 1 1 1 2 1

足利 1 2 2

小山 2

大田原 1 3 5

計 43 0 5 4 2 2 1 4 6 3 2 1 0 0
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　　Q３　ご意見欄より
・通訳案内士

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・質問に対し丁寧にご回答頂きありがとうございました。

・説明会の回数がもう少し多いと嬉しいです。

・講師の先生方が実際に説明して下さったので、教室や学校の雰囲気が分かってとても良かったです。

・それぞれのコースに興味があるのですが、適性試験と面接で合格できるか不安です。

　～参加機関のコメント～
・熱心に聞いていただきました。ご質問もたくさんあり参考になります。
・職業訓練にみなさんとても興味を示していただき、たくさんの質問も頂きました。就職への熱意を感じました。

≪Q１・Q２　ご意見欄より≫
・説明会で直接質問して、分からないままモヤモヤして帰らず
にすんで良かったです。
・一度に数カ所のコースを聞くことができて良かった。
・質疑応答があり不明点が確認できて良かった。
・気になっていた点が質問できた。似た講座(訓練）内容のも
のがあったが違いが分かった。
・実際に使うテキストがあったり、フリップのように資料を見せ
て頂けて分かりやすかったです。

① 役に立った 98.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
97.2%

②なかった
2.8%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？

営業・販売・

事務系
47.3%

医療事務系
16.1%

介護系
16.1%

デザイン系
14.0%

IT系
5.4%

ものづくり
1.1%

Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

① わかりやすかった 98.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

③どちらとも言えない 1.4%

③どちらとも言えない 1.4%

2/2


